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Ata da io* Sessão Ordinária do 4° Ano Legislativo da 17*  Legislatura da Câmara Municipal 
de Fartura. 

Aos 03 dias do mês junho de 2.020, através de programa de videoconferência Google Meet e 
transmitido ao vivo pelo site Facebook, realizou-se virtualmente a 10*  Sessão Ordinária do 4° ano 
Legislativo da 17*  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 20 horas, sob a Presidência do 
Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos, e secretariado pelo Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel. 
Estavam presentes na videoconferência os seguintes os Srs. Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de 
Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Edson Aparecido Silva, Fernando Emílio 
Bertoni, João Buranello Sobrinho e João Carlos Rizzo. O Sr. Presidente explicou que, conversando 
com o Jurídico da Casa e demais Vereadores chegaram num concesso que a Sessão seria novamente 
por videoconferência devido ao aumento de casos de Covid 19 no município. Certificada a presença 
dos Senhores Vereadores e havendo quórum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. 
Presidente declarou aberta a 10 Sessão Ordinária do 4° Ano Legislativo da 17*  Legislatura da 
Câmara Municipal de Fartura. O Sr. Presidente solicitou ao 1° Secretário que procedesse a leitura 
das proposituras que constavam em pauta. Indicação no 204/20 de autoria dos Srs. Vereador 
Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli 
Durço e Anderson Luiz Cassino de Lima teceram comentários. Indicação n° 205/20 de autoria do 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 206/20 de autoria do 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 207/20 de autoria do 
Isnar Manoel dos Santos. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre 
Buranello Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu 
comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a fresidência ao titular, dando continuidade 
aos trabalhos. Indicação n° 208/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu 
comentários. Indicação no 209/20 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 210/20 de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e 
Bruno Gazzelli Durço. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. Indicação n° 
211/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 
212/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação 11°  

213/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 
214/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Indicação n° 215/20 de autoria do 
Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 216/20 de autoria do Sr. Vereador 
Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicações n°s 217 e 218/20 de autoria do João 
Alexandre Buranello Sobrinho. Indicação n° 219/20 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicações n°s 220 e 221/20 de autoria do Sr. Vereador 
Anderson Luiz Cassino de Lima. Indicações n°s 222 e 223/20 de autoria do Sr. Vereador Edson 
Aparecido da Silva. Indicação n° 224/20 de autoria dos Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e 
Anderson Luiz Cassino de Lima. O Sr. Vereador Bruno G11A7zelli Durço teceu comentários. 
Indicação n° 225/20 de autoria dos Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz 
Cassino de Lima. Indicação n° 226/20 de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso da 
palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício 
devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Indicação n° 227/20 de autoria 
dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 228/20 
de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno Guazzelli Durço. O Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. Indicação n° 229/20 de autoria do Sr. 
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Vereador Décio Martins de Freitas, que solicitou a retirar da Indicação, e foi concedida pelo Sr. 
Presidente. Indicação n 230/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 231/20 de autoria do Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel, o qual teceu 
comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. Indicações nos 232, 233 e 234/20 de autoria do Sr. 
Vereador Fernando Emilio Bertoni. Indicações nos 235, 236 e 237/20 de autoria do Sr. Vereador 
João Carlos Rizzo O Sr. Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhe as Indicações aos 
setores competentes. Requerimento no 47/20, de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino 
de Lima e Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de 
Freitas e Anderson Luiz Cassino de Lima teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a 
presidência ao Vice João Alexandre Buranelio Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador 
Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência 
ao titular dando continuidade aos trabalhos. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e 
Bruno Gu277e1li Durço teceram comentários como líder da bancada. O Sr. Presidente teceu 
comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 47/20 foi aprovado por unanimidade de 
votos. Requerimento n° 48/20, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu 
comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 48/20 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 49/20, de autoria dos Srs. Vereadores 
Bruno Gua77elli Durço e Edson Aparecido da Silva. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, 
Anderson Luiz Cassino de Lima e Décio Martins de Freitas teceram comentários. Colocado em 
votação, o Requerimento n° 49/20 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
50/20 de autoria do Sr. Vereador Edson Aparecido da Silva. Os Srs. Vereadores Edson Aparecido 
da Silva e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. Colocado em votação, o Requerimento 

O  50/20 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 51/20, de autoria do Sr. 
Vereador Edson Aparecido da Silva. Os Srs. Vereadores Edson Aparecido da Silva e Bruno 
Guazzelli Durço teceram comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. Colocado em votação o 
Requerimento n° 51/20, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 52/20, de 
autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. Os Srs. Vereadores Antônio Doriveti Gabriel, 
Anderson Luiz Cassino de Lima e Décio Martins de Freitas teceram comentários. O Sr. Presidente 
teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 52/20 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Moção n° 19/20 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual 
teceu comentários. Colocada em votação, a Moção n° 19/20 foi aprovada por unanimidade de 
votos. Moção n° 20/20, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Os Srs. Vereadores 
Décio Martins de Freitas e Antônio Doriveti Gabriel teceram comentários. O Sr. Presidente teceu 
comentários. Colocada em votação, a Moção n° 20/20 foi aprovada por unanimidade de votos. 
Moção n° 21/20, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. O 
Sr. Presidente teceu comentários. Colocada em votação, a Moção n° 21/20 foi aprovada por 
unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores, que fizessem suas inscrições 
para efetuarem suas Moções verbais. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas apresentou Moção de 
Parabéns ao Sr. Fio Ganchão que abriu uma borracharia no município, desejando muitas 
prosperidade. Colocada em votação a moção de parabéns, foi aprovada por unanimidade de 
votos. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buranelio Sobrinho para 
fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos apresentou Moção de Agradecimento 
a dupla Hugo e Tiago pela live que irão fazer para arrecadar alimento para o município de Fartura 
no dia 28 de junho, agradece também o apoio do Sr. Alex Pires do grupo Renegados, a 
Coordenadora do Turismo Marcia Geremias, a coordenadora da Cultura Julielli Garni, o Sr. Nereu, 
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a Sra. Madalena sua esposa, que estão ajudando nesta campanha. Colocada em votação a Moção 
de parabéns, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente em exercício devolveu a 
presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. O Sr. Presidente comunicou que que as 
moções vebais não seriam entregues devido a pandemia, apenas serão constadas em ata. O 
Presidente solicitou o Sr. Primeiro Secretário que procedesse a leitura do projeto. Projeto de Lei 
Legislativo n° 08/20, que "DISPOE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA PRAÇA DO CONJUNTO 
HABITACIONAL MARLI APARECIDA MENEGUEL DE "HILARINO NOGUEIRA 
AZEVEDO" E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS". Colocado em votação quanto à deliberação, o 
Projeto de Lei Legislativo n° 08/2020 foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais 
havendo a ser tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente consultou aos Srs. 
Vereadores sobre a possibilidade de passar a ordem do dia dispensando o intervalo. Havendo 
concordância de todos, foi dado continuidade aos trabalhos. Havendo n.° regimental, e ainda sob a 
proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou reaberta a presente sessão, comunicando que o Projeto 
hoje deliberado permaneceu nas comissões para maiores estudos. Já os Projetos de Lei 
Complementar nos oi 02/2020, e Projeto de Lei Legislativo n° 12/2020, deliberados na sessão 
passada receberam pareceres favoráveis e serão levados à votação. O Sr. Presidente explicou que o 
Projeto de Decreto Legislativo n° 02/20 "DJSPOE SOBRE A REJEIÇÃO DAS CONTAS DO 
MUINTCIPIO DE FARTURA RELATIVAS AO EXERCICIO DE 2016', sobre as contas do Sr. 
Prefeito, ele enviou uma intimação ao Sr. Prefeito para dar suas justificativas na sessão presidencial 
que iria ser votada hoje, mas não foi possível devido a sessão estar sendo on-line, portanto ficou 
para a próxima sessão a votação. Colocado em P discussão Projeto de Lei Legislativo n° 12/2020 
que "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO CAMPO DO ESTÁDIO MUNICIPAL 
BELGRAVE TEIXEIRA DE CARVALHO DE "LAÉRCIO AFONSO CERRI" E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS". Os Srs. Vereadores Antônio Doriveti Gabriel e Décio Martins de Freitas 
teceram comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. Colocado em 1' votação, 2' discussão, 2 
votação e redação final, o Projeto de Lei Legislativo n° 12/2020, foi aprovado por unanimidade de 
votos. Despacho: A Sanção. Colocado em P discussão, V votação, 2' discussão, 2' votação e 
redação final, Projeto de Lei Complementar n° 0112020 que "DISPÕE SOBRE O 
PARCELAMENTO, USO E OCUPAÇÃO DO SOLO DO MUNICIPIO DE FARTURA E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. 
Colocado em P discussão, P votação, 2 discussão, 2  votação e redação final o Projeto de Lei 
Complementar n° 02/2020 que "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES E NORMAS PARA A 
REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DE PARCELAMENTO ILEGAL DO SOLO DO 
MUNICIPIO DE FARTURA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por 
unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. O Sr. Presidente perguntou porque o Projeto do Sr. 
Vereador João Carlos Rizzo não estava na pauta. A Dirigente da Secretaria Sra. Maria Fernanda 
Pereira Barreto explicou sobre o motivo de não estar em pauta. O Sr. Vereador João Carlos Rizzo, 
autor do projeto, fez sua explicação e pediu para retirar o Projeto a pedido da família, o que foi 
concedido pelo Sr. Presidente. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, não houve palavra 
livre devido ao horário avançado. A sessão completa encontra-se gravada na íntegra em mídia de 
DVD de áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam fazendo parte integrante desta 
ATA, conforme estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigor. Nada mais havendo a ser 
tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, Maria 
Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavrei a presente 
ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor 
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Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 03 de 
junho de 2.020. 

Presidente - ISNAR MANOEL DOS SANTOS 

Vice-Presidente - JOÃO ALEXANDRE BURANE 

1° Secretário - ANTÔNIO DORIVETI GABRIEL 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREITAS 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASS aNO DE LI 

BRUN 

0,-EMILIO B 'TONI 

JOR RLOS RIZZO 
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